
Ata da 14a (decima quarta) reuniao o「dina「ia de 2021, da la sessao -egisIativa

da legjslatu「a 2021/2024, 「eaIizada as 19 ho「as do dia 2O de setemb「o de 2021

SOb a p「esidencia do vereador Lucimar Fe「「ei「a Pinto que soIicitou a secretaria

que p「OCedesse com a chamada iniciai dos ve「eado「es a quai estavam todos

PreSenteS. Como houve n心me「o 「egimentaI, O Senhor p「esjdente declarou

abertos os trabaihos" Em seguida’OS Ve「eadores p「ocede「am com a O「a9aO do

Pai Nosso" Ap6s a ora9aO, O P「eSidente soIicitou a sec「eta「ia que p「ocedesse

COm a leitura dos oficios p「otocoIados na casa; Dando prosseguimento a

SeSSaO’O PreSidente soiicitou a sec「eta「ia que procedesse com a ieitu「a do

PareCer e minuta de decreto Iegisiativo ap「esentados ao prQjeto de decreto

legjsIativo numero Ol de 2021 que disp6e sob「e o julgamento da P「estacao de

COntaS do Poder Executivo Municipai 「efe「entes ao exe「cicio de 2019○ ○ p「Qjeto

de dec「eto legisiativo n心mero Ol de 2021 foi coiocado em votaeao, tendo as

COntaS do Pode「 Executivo 「eIativas ao exe「cicio de 2O19 sido ap「ovadas po「

unanimidade po「 todos os vereado「es p「esentes. Em p「osseguimento aos

t「abaIhos, O PreSidente soIicitou a sec「eta「ia que p「ocedesse com a Ieitu「a dos

PrQjetos de Iei a da「em ent「ada na casa, aSSim sendo; P「qieto de lei nume「o 43

de 2021 que Disp6e sob「e a denomina9aO do campo de futebo=ocaIizado a

Rua PauIo Ma「iano da SiIva, bairro Espe「an9a e da out「as p「ovidencias; P「Qjeto

de iei ntIme「0 45 de 2021 que AItera dispositivo da Lei n・ 2.964/2020 que

Estima a 「eceita e fixa a despesa do Municipio de Guan塙es pa「a o exe「cicio

financei「O de 2021 e da out「as p「ovid合ncias; P「Qjeto de lei ntlme「O 46/2021 que

Institui o regime de Previdencia Complementar no ambito do municfpio de

Guanhaes/MG; fixa o ljmite maximo pa「a a concessao de aposentado「ias e

PenS6es peio 「egime de p「evidencia de que t「ata o artigo 40 da constitui9aO

fede「aI; autO「iza a adesao a plano de beneficios de previdencia complementa「 e

da out「as p「ovidencias; P「qjeto de Iej ndme「0 50 de 2021 que Disp6e sob「e a

gua「da, COnServa9aO e eliminaeao de documentos da Administ「a9aO P心bIica

MunicjpaI, e da out「as p「ovidencias; P「Qjeto de lei ntlme「O 51/2021 que Da

denominacao a p「aea pdbiica - Pra9a Rosianne Ma「a de Mi「anda Pimenta e

P「Ojeto de Iei血mero 52/2021 que Da Denomina9aO a P「a9a P心bIica - Ame

Ka「oIine Soa「es Macedo. Ap6s a leitura das proposje6es a darem na casa, O

P「eSidente soiicitou a sec「eta「ia que procedesse com a ieitu「a dos pa「eceres e

emenda ap「esentados ao P「Qjeto de Lei Complementar n心me「o 41 de 2021 que

Aitera dispositivos do C6digo T「ibuta「io MunicipaI, Lei no 2.219, de 29 de

dezemb「O de 2006 e altera96es da Lei nO 2,276, de 31 de outub「O de 2017 e da

Out「aS P「OVidencias. Os pa「ece「es e a emenda foi coIocada em discussao, Com

a paIav「a, O Ve「eador Rod「igo cumprimentou a todos e disse, COmO autOr da

emenda, que a meSma trata-Se de co「reeao pontuai na p「oposi9aO. Que a
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instando os demais vereado「es a ap「ova「em a emenda e o prQjeto de Iej do

qual tambem 6 auto「. A emenda foi coIocada em vota9aO eIet「6nica, Sendo

ap「OVada po「 todos os vereadores p「esentes. Em seguida, O P「Ojeto de lei foi

COIocado em discussao. O ve「eador Rodrigo disse que antes de se candidata「 a

Ve「eador, Pe「guntOu-Se COmO Se「ia a sua campanha e como seria o seu

mandato caso eIeito. P「ocedeu com b「eve discu「so onde foi feito 「elato dos

acontecimentos nos皿imos anos como a pandemia e a c「ise que se seguiu a

mesma〇　°fambem discu「SOu a 「eSPeito das dificuIdades enf「entadas peIa

POPuia9aO COm a in¶aeao e a c「ise. Discu「SOu tambem que a p「OPOsta aite「a「a

as tabeias do c6digo t「ibuta「io reiatando beneficios que a p「OPOsta t「a「a a

POPula9aO guanhanense. Por fim ag「adeceu a comp「eensao da popula9aO e

dos demais pa「es da casa djzendo que a ap「OVa9aO da p「oposi9aO Sefa um

VOtO em favo「 da popuIa9aO. Com a palav「a, O Ve「eador Evandro Lott

CumP「imentou a todos e disse que a proposta fdi discutida em conjunto com o

Ve「eado「 Rod「igo. Que a p「OPOsta de mudan9a de aIiquota ap「esentada pelo

Ve「eador Rod「igo vai 「epresenta「 um beneficio muito grande pa「a a popula9aO

ao se cob「a「 os t「ibutos reIacionados na proposta peio IPCA se dizendo

favo「avei a p「oposieao. Citou varios exempIos de distor96es na t「ibutaeao

guanhanense. Disse que o C6digo T「ibuta「io de Guanhaes ainda carece de

muitas aIte「ae6es e que 6 0 mOmentO de se abri「 a discussao. Com a paIav「a' O

Ve「eado「 Ciaudiney disse que as altera96es na IegisIa9aO t「ibutaria p「opostas

PeIo ve「eado「 Rod「igo 「esulta「a em muitos ganhos para o cont「ibuinte e se

disse favoravel a p「oposta. O ve「eado「 Rod「igo disse que muitas quest6es

como a legisIa9aO de postu「as municipais, SaO de competencia do Pode「

Executivo, maS a discussao a 「espeito de tais quest6es oco「re nesta casa. Com

a paIavra, O Ve「eador And「e parabenizou o ve「eador Rod「igo peia p「OPOsta Se

dizendo favo「aveI a ap「ova9aO do p「Qjeto de Iei 41 de 2021" Com a palav「a, O

ve「eador Mauro se disse favo「ave看a p「oposieao ap「esentada peIo ve「eado「

Rod「igo, dizendo que o aumento dos t「ibutos como o IPTu ja vem sendo

discutidos por esta casa. O ve「eado「 Rodrigo escia「eceu que a discussao e

mais ampia e atingi「a em cheio a 「eceita t「ibuta「ia do mu=icipio’Sendo esta

situa9aO muito importante de se「 ana=sada po「 Parte dos ve「eado「es desta

casa. com a palavra, O Ve「eador Osma「 cumprimentou a todos disse ac「edita「

que se「 -egisIado「 nao e s6 oIha「 pela a「「ecadaeao- maS tambem e olha「 Pelo

lado sociaI. Disse que e necessa「io que o municipio avance e a「「ecade, maS

tambem e importante oIha「 peio povo e se disse favoraveI a ap「OVaeaO da

proposieao ap「esentada peio vereador Rod「igo. Disse que recebeu um milhao e

meio de reais para ieitos de U丁I e apa「eIhos de tomog「afia pa「a o hospitaI e

que tais va-ores sao o「iundos de emendas pa「iamentares conseguidas atraves

parabenizou o vereado「 Rod「igo peIa p「OPOSi9aO. Com a
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PaIav「a, O a Ve「eado「a Ba「ba「a cumprimentou a todos e se disse favoraveI a

PrOPOSieao ap「esentada peIo vereador Rodrigo Bretas pa「abenizando-O Peia

iniciativa, Com a paIavra, O Senho「 P「eSidente cump「imentou a todos e disse

que a p「OPOSta do ve「eador Rodrigo 6　uma proposta pertinente. Que a

POPuIa9aO Vem Sendo muito penaIizada com a crise e com sucessivos

aumentos de encargos, Citando o exempIo do aumento das contas de iuz

P「OmOVidos peia ANEEL. Que tem certeza da aprova9aO do p「Qjeto 41 de 2021.

Parabenizou o ve「eado「 Rod「igo peia p「OPOSta aPreSentada ressaItando a

importancia do dialogo. O p「qieto de iei numero 41 de 2021 foi coiocado em

VOta9aO elet「6nica, Sendo ap「OVado po「 unanimidade po「 todos os vereado「es

P「eSenteS. P「OSSeguindo com os t「abalhos. o p「esidente soIicitou a sec「eta「ia

que procedesse com a ieitu「a dos parece「es ap「esentados ao prQjeto de iei

ndmero 42 de 2021 que Da denomina9aO a Via PdbIica" Os pa「ece「es fo「am

coIocados em discussao. Em seguida, O P「Ojeto de lei foi coIocado em

discussao, O p「Qjeto de lei ndmero 42 de 2021 foi coIocado em votaeao

eiet「6nica, Sendo aprovado po「 unanimidade po「 todos os vereado「es

p「esentes. Em p「osseguimento aos trabaIhos) O P「eSidente soiicitou a sec「eta「ia

que procedesse com a ieitu「a dos pa「ece「es e emenda apresentados ao p「Qjeto

de lei ndme「o 44 de 2021 que institui o P「Og「ama EspeciaI de ReguIa「iza9aO

Tributaria　-　PERT no ambito do municipio de Guanhaes e da outras

providencias; A emenda foi coIocada em discussao. O ve「eador Rod「igo disse

que t「ata-Se de p「oposta de emenda para se fazer justi9a aO

microempreendedo「 individuai uma vez que o mesmo equiPara-Se a PeSSOa

fisica. A emenda fof co10Cada em vota9aO eietr6nica, Sendo aprovada po「

unanimidade po「 todos os ve「eadores p「esentes" Em seguida, O P「。jeto de lei

foi coIocado em discussao. O ve「eado「 And「e disse que foi a presente p「OPOSta

foi um pedido ao pode「 Executivo' SOlicitando que o Executivo divuigue melho「

a p「oposta. o vereado「 Rod「igo ressaltou a importancia do dfa10gO dizendo que

o mesmo s6 t「az coisas positivas. Que as quest6es atinentes a cob「an9a de

tributos sao sempre objeto de discussao desta Casa・ Parabenizou o Poder

Executivo pe-o envio da p「oposta do PERT O vereado「 Osma「 disse que fdi

feito um pedido ao Pode「 Executivo po「 parte desta Casa pa「a que fosse

mandado outro PERT para novo p「azo para PagamentO dos t「ibutos. Citou os

dive「sos enca「gos com aS COntaS de Luz e agua que penaIiza a popula9aO. O

senho「 presidente disse que muitos cont「ibuintes deixam de paga「 lPTU e que

os justos muitas vezes acabam pagando peIos pecado「es’uma VeZ que muitos

im6veis ja foram construidos no municipio nos輔mos dez anos' maS que

muitos somente pagam lPTU do -ote・ Que ha muitas distor96es que preCisam

ser co「rigidas. Que 「ecebeu uma cob「an9a de iPTU equivocada e que viu que
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Que muitas pessoas pob「es tem dificuIdades para pagar o imposto mas pagam,

enquanto out「OS que tem boas condi96es financei「as nao pagam. O ve「eado「

Mauro disse que ja ha ieis pa「a impedi「 que impostos sejam desviados pa「a

Out「OS municipios e que basta que haja uma boa fizcaliza9aO Pa「a que isso nao

OCO「「a. O p「qieto de iei n心me「o 44 de 2021 foi coIocado em vota9aO eietr6nica,

Sendo ap「0Vado po「 unanimidade po「 todos os ve「eado「es presentes. Dando

COntinuidade aos trabaIhos, O P「eSidente soiicitou a secreta「ia que p「ocedesse

COm a Ieitu「a dos pa「ece「es apresentados ao p「Qjeto de Iei ndme「O 47 de 2011

que Da Denomina9aO a Via Pabiica - Rua Niiton Lage Soa「es. Os pa「eceres

fo「am coIocados em discussao. Em seguida, O P「Ojeto de lei ndme「0 47 de

2021 foi coIocado em discussao, O prQjeto de Iei n心me「O 47 de 2021 foi

COIocado em vota9aO, Sendo ap「OVado po「 unanimidade por todos os

Vereado「es p「esentes. Apos a discussao e vota9aO do p「Qjeto de Iei ndme「0 47

de 2021, O P「eSidente soIicitou a sec「eta「ia que p「OCedesse com a leitu「a dos

pareceres ap「esentados ao p「qieto de iei ndme「O 48 de 2021 que Da

denomina9aO a Via ptlbIica Rua Ge「aIda Campos de Miranda. Os pareceres

fo「am coIocados em discussao. Em seguida. o p「qjeto de iei ntlme「O 48 de

2021 foi coIocado em discussao. O p「ojeto de iei ndme「O 48 de 2021 foi

coIocado em vota9aO, Sendo ap「OVado po「 unanimidade por todos os

vereado「es p「esentes"　P「osseguindo com o andamento dos t「abaIhos'　O

p「esidente soiicitou ao secreta「io que p「OCedesse com a Ieitu「a dos pa「ece「es

ap「esentados ao p「ojeto de lei n心me「0　49　de　2021 que Auto「iza a

desapropria9aO de im6veI pa「a fins de u輔dade p聞oIica, e da outras

providencias・ Os pa「ece「es fo「am coiocados em discussao. Em seguida, O

p亘yeto de lei fdi coIocado em discussao. O projeto de Iei n。me「O 49 de 2021 foi

coiocado em vota9aO, tendo dez votos favo「aveis e uma absten9aO. O prQjeto

de lei ndme「o 49 de 2021 foi ap「ovado. Ap6s a discussao e vota9aO do p「Qjeto

de lei 49 de 2021, O P「eSidente soiicitou a secreta「ia que p「OCedesse com a

Iejtura dos expedientes;一ndica9aO de nume「o 82 e mo96es de ntlme「0 37' 38,

39, 40 e 41 de auto「ia do ve「eado「 AIessandro Matias; lndica96es n心mero 83・

84 e 85 de autoria do ve「eador Andre Luiz da Siiva; Indica9aO de ndme「O 86 e

「eque「imento de ndme「o 60 de auto「ia da ve「eado「a Ba「bara de Pinho

CarvaIho; Requerimentos de namero 61 e 62 de autoria do ve「eado「 Evand「O

Lott Mo「eira; Reque「imento de ndme「o 63 de auto「ia do ve「eado「 Osmar

Gomes Fidelis; Reque「imento de name「o 64 de auto「ia do ve「eado「 Claudiney

Fer「ei「a dos Santos; Mo9aO de n心me「o 42 de autoria do ve「eado「 Lucima「

Ferrei「a Pinto. Os expedientes fo「am coIocados em discussao. O ve「eado「

Pelo fato

de sua mae te「 vencido a COViD-19 e te「 sido atendida no CTI・ Que fez
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P「Ofesso「es do municipio. Que os moto「istas do municipio nao tem distin9aO

ent「e moto「ista e moto「ista de sadde. Que os moto「istas tive「am a sua

g「a珊Ca9aO COrtada e questionou se os moto「istas de ambuIancia e da coIeta

Seletiva recebem adicionaI de insaIubridade. dizendo que ap「esentou

「equerimentos com o objetivo de que o Poder Executivo 「esponda tais

questionamentos. Disse que e necessario que se anaiise a possibi=dade de
COnCeSSaO de nova gra珊ca9aO, Que estao pensando em faze「 a distin9aO

ent「e motoristas e moto「istas da sa心de, 「eSSaItando a necessidade de que

todos 「ecebam t「atamento ison6mico. Disse que e necessa「io que todos lutem

Peia sua cIasse e que nao se deve diminui「 a cIasse aIheia pedindo apoio aos

demais ve「eado「es. O ve「eado「 And「e soIicitou que o Pode「 Executivo seja

cob「ado pa「a que fiscalize pa「a as dive「SaS queimadas que vem ocor「endo no

municipio e para que s句a feita limpeza na fabrica de maniihas uma vez que no

IocaI ha muitas madei「as acumuiadas. Com a paiav「a, 0 Ve「eado「 Niison

cump「imentou a todos e disse que no Distrito de Sapucaia ha dive「SOS POsteS

que estao com lampadas queimadas' COb「ando p「OVidencias po「 Parte do Pode「

Executivo. O vereado「 Mau「o disse que a emp「esa 「esponsaveI peIa iIumina9aO

p的Iica nao vem prestando os servi90S adequadamente e que anaIisa「a o

cont「ato de p「estaeao de servieos. Os expedientes fo「am coiocados em

vota9aO, Sendo ap「ovado p「o unanimidade po「 todos os ve「eado「es p「esentes.

Ence「「ados os t「abaIhos em pauta, O P「eSidente soiicitou a secretaria que

p「ocedesse com a chamada血aI dos ve「eado「es’que de aco「do com a

chamada iniciaI, eStaVam tOdos p「esentes. Nada mais havendo a t「ata「・ eu

sec「et緬o lav「ei a p「esente ata que, depois de Iida’Se aPrOVada’Se「a aSSinada

po「 todos os ve「eado「es p「esentes na sessao remOta・ Sala das sess6es’aOS


